



**В городе Перми состоялся совместный прием граждан
руководителем регионального следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации и
Уполномоченным по правам человека в Пермском крае**



В городе Перми состоялся совместный приём граждан руководителем регионального следственного управления Сергеем Юрьевичем Сарапульцевым и Уполномоченным по правам человека в Пермском крае Павлом Владимировичем Миковым.

Во время приёма было принято шесть жителей Пермского края, которые обратились по различным вопросам. Все обращения будут рассмотрены в установленные законом сроки. Ответ каждому заявителю будет дан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Совместная работа по вопросу обеспечения защиты прав и свобод граждан в дальнейшем будет продолжена.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1560317>